

韩国济州海警一艘救援艇18日在救助一马来西亚籍船只时发生翻船事故,导致5人死亡。据中国驻韩国济州总领事馆证实,遇难者中有2名中国籍船员。



10月18日拍摄的即将沉没的马来西亚籍货船。 新华社 图



韩海警救助马来西亚籍船只上的船员。



韩海警救援艇翻覆时的情景。

韩海警救援艇翻船 两中国籍船员遇难

货船遇大风浪向海警求援

据悉,一艘目的地为新加坡的马来西亚籍货船当地时间18日早上在济州岛以西27.7公里海上向济州海警求援,济州海警随即派出了3000吨级和1500吨级的警备舰前往救援。当时,济州岛南部远海地区已发布风浪预警,事故区域的浪高达4米。

货船载有4000多吨的钢铁线圈和2000多吨的机械设备,目的地为新加坡。船上共有19名船员,包括13名中国人。

小艇运送船员上岸时翻船

据韩联社报道,当日中午12时许,济州海警署所属的一艘小艇在济州岛以西海域救助即将沉没的马来西亚籍货船,在将货船上的船员运送回岸上的途中发生翻船事故。当时小艇共载有19人,包括15名货船船员和4名海警。

据报道,所有跌入水中的船员都被救起,但是,2名中国船员和3名菲律宾船员在被紧急移送至医院后不治身亡。遇难的中国船员为24岁的陈某和41岁的王某,另有一名韩国海警受重伤。

济州海警方面在随后举行的记者会上说,救援艇最多只能容纳10人左右。

11名幸存中国船员已无恙

19日上午,中国驻韩国济州总领馆陈领事在接受法制晚报记者采访时确认了中国船员遇难的消息,并表示这艘货船是马来西亚的,由于船的各方面信息齐全,所以当时就确认了中国两名遇难者的身份信息。

陈领事表示,这两名中国遇难者陈某和王某的遗体目前被安置在医院,等待船方公司过来办理善后事宜。此外,这艘货船上的另外11名中国船员已经安全,经过体检后已确认没有受伤,并被妥善安置在济州岛。我驻济州总领馆已经派人去看望。

■综合新华社、法制晚报

连线

韩海警执法导致我渔民死亡 中方再次向韩方表明严正立场

中国驻韩国大使张鑫森19日上午约见韩国外交通商部第一次官安豪荣,再次就韩国海警执法过程中导致中国渔民死亡事件表明中方严正立场,要求韩方公正调查事件经过,妥善处理有关问题。

韩方表示,韩国政府对发生中国渔民死亡事件深表遗憾,对死者表示哀悼,对遗属深表慰问。双方认为,应从两国关系大局和人道主义出发,妥善处理有关问题。

中国外交部发言人洪磊17日在例行记者会上表示,中方对韩方暴力执法致我渔民死亡表示严重关切,要求韩方严惩事件责任人。“中方要求韩方采取切实措施,杜绝暴力执法,确保不再发生类似事件,切实保障中国渔民的人身安全与合法权益。”

■据新华社

链接

被加纳扣留中国公民均获保释

外交部发言人洪磊19日在例行记者会上说,经外交部和中国驻加纳使馆多方努力,此前被加方所扣中方人员于当地时间17日均获保释,中国驻加纳使馆将继续做好有关善后工作。

洪磊说,加方已成立事件调查小组,对包括中国公民死亡事件在内的有关情况加紧调查。

本月10日和11日,加纳联合执法组突然行动,对加纳阿散蒂省多个区域的外国人矿区进行集中清查。11日,在省会库马西附近曼索镇一处工地上,执法人员进行搜索,没收采矿设备,抄查工棚,造成加纳本地矿工和涉嫌非法采矿的中国公民恐慌,一名陈姓中国男子在逃离时被射杀。截至17日晚,101名涉嫌非法采矿中国公民全部获得保释。

■据新华社

针对以美下周开始举行的 导弹防御演习发警告

伊朗:已准备好 打一场“全球战争”

伊朗伊斯兰革命卫队副司令侯赛因·萨拉米18日警告,如果以色列袭击伊朗核设施,“必定”将遭伊朗报复。

前一天,以色列和美国宣布,本月将在以色列举行最大规模联合导弹防御演习。

革命卫队下属准军事组织“动员穷人组织武装力量”18日在首都德黑兰举行城市战演练。萨拉米在演练期间说,伊朗已准备打“全球战”。

伊朗学生通讯社援引萨拉米的话报道,以色列如果发动袭击,将使伊朗获得“摧毁这个(以色列)政权的机会”。

他说,以色列的防御机制“不是为大战和持久战而制订。他们发出的威胁只是心理战”。如果以色列真的动手,“必定将遭(伊朗)摧毁”。

伊朗当天举行的演练代号为“挺进圣城”,即耶路撒冷,大约1.5万人参加,科目包括防御空袭和其他威胁。

按萨拉米的话说:“我们的安全和防卫基础设施为全球战争和大战争而建。我们的防御系统无懈可击。”

美国和以色列军方17日宣布,双方定于下周开始在以色列举行导弹防御演习,代号“严峻挑战2012”,持续3周,大约3500名美军和1000名以军参加,其中1000名美军将在以色列参演,其余美军在欧洲和美国经由电脑网络参演。

美方将投入3000万美元,以方投入3000万谢克尔(约合790万美元)。

演习将模拟地区冲突时以色列遭远程和短程导弹攻击。以方将投入“铁穹”和“箭2”反导系统,美方“爱国者”式反弹系统和一艘装备“宙斯盾”防空系统的军舰将参演。

多数演练以电脑模拟方式进行。演练最后阶段,一枚“爱国者”式导弹将迎击一枚来袭靶弹。

■据新华社

湖南抗帕明星最佳进步奖获得者邓绍华的心声

帕金森,我战胜了!

我是帕金森患者,双脚都抖,走路小碎步,拖地且经常跌倒,试了各种方法,病情不但没有好转,还在慢慢加重,而且西药的副作用导致一直都吃不下东西……

特别是听医生说帕金森是慢性进行性疾病,根源是大脑多巴胺神经受损。起初手抖身僵,走路拖步,常见西药只能暂时缓解病情,不能控制病情不发展,后期局限于床或轮椅上。

自从接受了721康复方案(神经修复+

康复训练+心理疏导),一年多下来,我的病情大有好转。双脚基本上都不抖了,拖步小碎步得到了改善;美多巴也从每天1.5片减少到1片;今年还能到地里摘辣椒、挖花生,种菜,邻居们都说我完全像正常人一样。

深知患者帕金森的痛苦,现在我康复了,带着喜悦的心情,我很感谢721方案,也希望更多帕友好起来,我愿意和帕友共同分享抗帕的经验,打进电话400-025-0499可以跟我面对面的交流。

摆脱疱疹 还你健康

疱疹分为生殖器疱疹和带状疱疹。带状疱疹好发于面部、背部和腰部,发病期剧烈疼痛,临床表现为红点、红斑、成簇成片水泡、糜烂、伤口愈合后会遗留后遗症(神经性疼痛)。

生殖器疱疹由单纯疱疹II型病毒感染,人体患上疱疹后,因无特殊有效药物治疗(临床上常见的药物都是以抗病毒、短时间控制病情为主)导致疱疹患者越来越多。因疱疹极具传染性且经常复发,给患者的精神带来极大的恐慌,四处寻医问药成为疱疹患者生活的主题,又因无有效药物治疗,屡次上当受骗更为疱疹患者的经济带来沉重的负担。如何摆脱疱疹困扰,还疱疹患者一个健康的身体,健康的心理是广大科研人员和疱疹患者的心愿。

2005年,江西南大博仕疱疹研究中心携手国内国际多家科研机构,根据疱疹病毒反复发作、传染性强、且母体藏于神经节内的特性。采用隔离病毒细胞,切断

病毒营养供给,使病毒因长期无营养供给而自然衰竭死亡的这一原理,研制出强力、高效药品——普迪达克。并经3000多位疱疹病例4年临床实验,结果无一例复发,全部达到临床康复标准,肯定了普迪达克对疱疹病毒的确切疗效。

2010年1月,普迪达克在全国各大城市陆续上市。至今为止,其真实、安全、可靠的疗效已为全国数万例患者摆脱了疱疹的困扰,健康生活。普迪达克的成功研制,成功的临床验证,给众多的疱疹患者带来福音,无疑让疱疹患者绝望的心又重新曙光。具体详情可登陆 疱疹防治网 www.pdk9.com 查询或拨打疱疹研究中心客服电话:400-6870-883。

湖南片区咨询电话:0731-86839141

地址:王府井大药房(王府井百货大楼负一楼) 市内免费送货
东塘养天和大药房(原星城大药房)
注:普迪达克是专门针对疱疹病毒研制,仅限疱疹患者服用,用药前请确诊!